

輕鬆暢遊吉隆坡 血拼 嗜榴槤 看建築

暑假已到了，亦是榴槤當盛的季節，更是馬來西亞購物嘉年華的日子，而有「東南亞購物天堂」的美譽——吉隆坡，東西文化薈萃、傳統與現代交融，相信挑起了你潛藏已久的血拼慾望。吉隆坡位於馬來半島西海洋的正中央，一個匯聚現代化發展和舊時代風貌的大都市，擁有各式各樣的購物熱點，林林總總的地道美食與精彩多姿的夜生活，即使是經驗豐富的旅客，也會被這個城市的魅力所迷倒，流連忘返。



提起巴黎，你會想起艾菲爾鐵塔；提起東京，就有東京鐵塔；提起倫敦則想起大本鐘……那麼，吉隆坡的地標相信非雙子塔莫屬。這座鋼鐵打造的巨塔是馬來西亞國家石油公司的總部，於1998年落成，高452米，共88層，現為世界第二高的建築物。美輪美奐的雙子塔

建築理念是由伊斯蘭5大支柱思想所激發而來的，它是吉隆坡市政中心範圍內，最經典的一座超現代的建築物。雙子塔上面是辦公室，下面是大型購物商場陽光廣場，前面還有吉隆坡城市公園，其中兩座主樓的41和42樓有一道空中天橋連接，開放給遊客參觀。



現時馬國行政權力中心——太子城內的布得拉回教堂，採用本地紅色大理石建成，糅合馬來西亞、阿拉伯、波斯及摩洛哥等地的建築風格。



■你可到處看到中西文化交融的建築物



■在一座山丘上的國家皇宮，你可從外欣賞。



夏日瘋狂購物 血拼名鞋

溫度不斷飆升，熱浪一波接一波。今年暑假，馬來西亞全年規模最大的「馬來西亞購物嘉年華」已由即日起至9月2日舉行，全國各地的購物商場、市集、商店均為遊客提供令人驚喜的低價折扣優惠。當中，在東南亞購物天堂吉隆坡，許多大型購物廣場，甚至大部分更位於星光大道上，例如匯集世界精品、時裝、珠寶的雙子星塔陽光廣場(Suria KLCC)、巴比倫廣場(Pavilion)、樂天 (Lot 10)、金河廣場(Sungei Wang Plaza)、成功時代廣場(Berjaya Times Square)，以及飛輪海88廣場(Fahrenheit 88)等，你可以盡情逛盡所有商場、買盡所有名牌。

近年，竄紅極快同時揚名亞洲的馬來西亞本土時尚品牌Vincci，設計感強烈，搭配流行元素和迷人色彩，擁有歐美品牌的品質，折扣後往往只需數百元台幣就能擁有，讓愛鞋的女性怎能不多買幾雙？相較於設計感十足的Vincci，注重生活休閒的nose，或是引爆全球時尚浪潮，《慾望都市》女主角凱莉最愛的品牌Jimmy Choo，也是所有世界各地遊客到馬來西亞必買鞋款。



必遊之選 中央藝術坊

這幢歷史性建築原本是繁忙的濕貨市場，現在是許多特色商店的集中地，售賣如老銅鐘、珠寶、木雕、蠟染布料、錫器、玉樹和吹玻璃紀念品等。在藝術坊內，你可以光顧繪畫師，或看看吹玻璃技師表演，以及認識蠟染匠技藝，也可選擇一家餐館休息，並品嚐本地或西式美食。



■在中央藝術坊內，你可購買大大小小的圍巾，價格吸引。



■中央藝術坊 (Central Market)



■內裡有間舊街場咖啡廳，環境舒適，逛久了坐下休息是不錯的享受。



■馬來西亞的乾果很著名，你可在這兒買得到，以作手信。

唐人街

唐人街又稱茨廠街，是吉隆坡最繁華熱鬧的街道。白天，其兩旁的店舖售賣各式各樣的日常用品、衣飾及食物。入夜時分，整條街道禁止車輛進入，成了夜市場的天堂，人潮擠得水泄不通。這裡的貨品包羅萬象，讓人眼花繚亂。



■如果你想嗜榴槤或鮮果，你可在唐人街找得到。

馬航新增空中巴士

馬來西亞航空是馬來西亞國家航空公司，發展至今已六十多年的歷史。航線網路遍及全球，每天接載旅客接近4萬人次，是亞洲最大的航空公司之一。運營的航機型號包括波音737、777、747及空中巴士客機330系列及剛於今年6月交付的A380客機。在中國，馬航擁有北京、上海、廣州、廈門、昆明及香港6個航站，目前每周提供62班直飛航班由中國內地及香港飛往馬來西亞。■鳴謝：馬來西亞旅遊促進局(香港分局)



■馬航全新旗艦機型A380-800，塗裝在保留傳統「Wau」風箏元素的同時融入了現代的字體和色彩設計。

勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理，亦愛好鑽研玄學風水、形象包裝，由於經常幫助朋友化解難題，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在這同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

每天搭乘交通工具都會見到各式各樣來去匆匆的人，自然而然地便會留意各種動靜和舉止，偶爾聽到後面有人打電話的聲音，也會不自覺地揣測起該人的個性。在觀相學範疇中有一科叫聲相，人的德行動於心便會氣入丹田，體現於聲音。因此聲音也形成五行：「金聲清脆潤澤，溢收迴盪。水音圓轉清幽，舒長有力。木聲高亢暢快，激越而平和。火聲激越熱烈，嚴厲暴躁。土聲沙啞低沉，聲線發於咽喉間。聲音的五行若與人的形格相生則吉，相剋便凶。那個周末，內地畫家喬教授帶同太太前來造訪。大家相識於三年前韓國的藝術博覽會。當時三十出頭的他，據說正在追求一位美麗的才女，還特別用兩年時間創作了一幅求愛畫：此刻面前這位女士，正是當年那位令教授傾倒的朝鮮族女郎。她的聲音特別悅耳潤厚，優遊祥和，是較貴格的聲相。喬教授開門見山，是次南來香港的目的就是想請求幫忙，事緣他倆結婚六載仍無所出，太太想要求教連年來四處覓尋偏方。在朋友處得知我曾幫過一位畫家的兒媳擺風水，結果誕下女兒。夫妻如獲至寶，哪怕只有半線希望也要嘗試，遂決定前來碰運氣。喬太太一臉秀氣，迷人的笑靨給人親切感。但眼睛下臥蠶位卻浮腫帶灰，人中平闊沒有溝狀，稍稍右歪。不點明難於察覺，可惜這些正是不孕的表徵，鼻頭浮現青色，健康恐有問題。她是得令強水命，奈何正行劫比水運。水代表泌尿系統，過旺便易有患。她承認確有婦科病，正積極就醫。明年是交運年，食神喜用大運將至，倘若各方面協調得當，或者真有奇蹟出現。喬教授家在遙遠的延邊州，實難撥冗前往，惟有圖文佈陣，紙上興兵，僅寄望他們時來運到，得償所願。

文：勞斯 yukkongsir@yahoo.com.hk

生肖

文：鐘治

鼠 心緒不靈之象，凡事皆頓停，勿亂作重要決定，三思而後行為是。

牛 留得青山在，那怕無柴燒，沉着應對方為上策，只因多作事也徒然的！

虎 一分耕耘，一分收穫之象，若然真的想得到最大的效果成益，就得努力不懈地工作了。

兔 莘莘學子的卦象，如你是在求學時期，皆可是大吉之兆，讀書上心無往而不利。

龍 大利投資者、及經商人士，上司下屬皆是你的貴人，能得此助力，必事成。

蛇 大利姻緣桃花運，像隻穿花大蝴蝶般，左撲右撲，但真愛已遠在天邊近在眼前哩。

馬 成事在人謀事在天，當你仍為已經對事件盡了全力，就不用再擔心太多了。

羊 卦象呈現病徵，特別是氣候轉變而帶來的喉嚨氣管問題，一定要小心打理。

猴 有升職加薪之象，不要勿視身邊不起眼的同事，極有可能他是公司派來的重臣。

雞 與愛侶在本星期為小事而鬧翻，過後回想其實真的不甚值得，珍惜眼前人才是。

狗 卦象得出父母之象，但意指身體欠佳，要多注意他們的健康，勿後知後覺，唔知唔覺。

豬 財星入局之象，大大個財神爺在前方，日夜照耀着你，而好好把握穩健之道！

塔羅星座

文：BENNY WONG

白羊座 看見月亮牌的出現，正代表本星期你的情緒起伏不定，同時亦有是非小人跟身哩！

金牛座 皇帝牌的出現都整定你有運行，做生意的朋友真係收錢都忙過人，宜投資者。

雙子座 太陽牌在你前方高高掛着，像春天大紅花般照耀着你，人緣網絡像穿花蝴蝶般自在飛舞。

巨蟹座 抽到戰車這張牌，代表了伴侶間中的意見分歧及會有磨擦，小心相吵必失。

獅子座 抽到魔術師的你代表本周有貴人幫忙，能助你處理好手頭上難處理的事情，不用憂心。

处女座 星星牌代表你對目標理想的希望，但都要配合實際的行動力，不然就個空想了。

天秤座 力量牌顯示了你不足之處，你沒有為工作作出事前準備，到來時也變得吃力不討好。

天蝎座 節制牌的出現，告知你係時候對自己作出詳盡的檢討，因為是時候對自己誠實起來了。

射手座 審判牌顯示了你認認真真處理自己的身體健康問題，千萬不要等到響號才處理也太遲了！

摩羯座 有很強的學習運及進修運，因為女教宗的出現，活到老學到老，終身學習是一定對的！

水瓶座 戀人牌出現在本星期，愛神邱比特之箭好快就射中你，好好準備啦！

双鱼座 命運之輪令你本周性格出現大逆轉，沒有人能夠觸摸到你，小心弄來不必要的誤會哩！

話說風水

察言觀色

每天搭乘交通工具都會見到各式各樣來去匆匆的人，自然而然地便會留意各種動靜和舉止，偶爾聽到後面有人打電話的聲音，也會不自覺地揣測起該人的個性。在觀相學範疇中有一科叫聲相，人的德行動於心便會氣入丹田，體現於聲音。因此聲音也形成五行：「金聲清脆潤澤，溢收迴盪。水音圓轉清幽，舒長有力。木聲高亢暢快，激越而平和。火聲激越熱烈，嚴厲暴躁。土聲沙啞低沉，聲線發於咽喉間。聲音的五行若與人的形格相生則吉，相剋便凶。那個周末，內地畫家喬教授帶同太太前來造訪。大家相識於三年前韓國的藝術博覽會。當時三十出頭的他，據說正在追求一位美麗的才女，還特別用兩年時間創作了一幅求愛畫：此刻面前這位女士，正是當年那位令教授傾倒的朝鮮族女郎。她的聲音特別悅耳潤厚，優遊祥和，是較貴格的聲相。喬教授開門見山，是次南來香港的目的就是想請求幫忙，事緣他倆結婚六載仍無所出，太太想要求教連年來四處覓尋偏方。在朋友處得知我曾幫過一位畫家的兒媳擺風水，結果誕下女兒。夫妻如獲至寶，哪怕只有半線希望也要嘗試，遂決定前來碰運氣。喬太太一臉秀氣，迷人的笑靨給人親切感。但眼睛下臥蠶位卻浮腫帶灰，人中平闊沒有溝狀，稍稍右歪。不點明難於察覺，可惜這些正是不孕的表徵，鼻頭浮現青色，健康恐有問題。她是得令強水命，奈何正行劫比水運。水代表泌尿系統，過旺便易有患。她承認確有婦科病，正積極就醫。明年是交運年，食神喜用大運將至，倘若各方面協調得當，或者真有奇蹟出現。喬教授家在遙遠的延邊州，實難撥冗前往，惟有圖文佈陣，紙上興兵，僅寄望他們時來運到，得償所願。